

«Быть мамой – это удивительно и прекрасно!»

Одним из самых трепетных праздников во всех странах можно назвать День матери. Именно в этот день мы пытаемся выразить самые теплые чувства своим матерям, которые на протяжении всей жизни дарят нам свою любовь, теплоту, терпение и бескорыстную заботу.

Празднование Дня матери во многих странах различно, но суть одна — чествование материнства. Например, англичане в этот день стараются освободить своих мам от любых домашних дел и балуют их тортиками с 12-тью шариками из марципана. В Австралии засыпают гвоздиками, в свое время ставшими национальным символом праздника. В Финляндии пошли еще дальше. Мам в этот день чествуют национальными флагами, украшающими города. В настоящее время День матери в различные дни отмечают в 53 странах мира. Россия в чествовании этого праздника не стала исключением.

Множество подарков по всей стране получают мамы в этот день. Одним из них можно назвать праздничные концерты, устроенные, силами детей. Первоклассники «Солнечного ветра» с большим душевным подъемом готовили концерт для своих любимых мам, изготавливали открытки, рисовали портреты и украшали ими сцену. Ребята волновались, смогут ли мамы посетить школу в этот день. Отложив все дела, наши мамочки собрались в актовом зале школы. Вместе мы играли в игры, поздравляли именинников, пели песни и танцевали.

Вот что говорят родители:

«Спасибо за прекрасный праздник, посвященный Дню Мамы! За большую творческую работу. Всё прошло как всегда весело и трогательно». (Светлана Валерьевна, мама первоклассника Савицкого Паши.)

«Душевные, трогательные стихи, забавные сценки, песни и танцы... Все с большой любовью! А когда закончился концерт, мамы, растроганные и счастливые, обнимали и целовали своих деток. И это самое главное! Праздник удался!» (Евгения Васильевна, мама первоклассника Косарева Миши.)

«Этот замечательный праздник помог нашим деткам еще больше раскрыться, а мамам оценить способности и потенциал своего ребенка. Было очень здорово!» (Оксана Викторовна, мама первоклас-



сника Данилы Гажур)
«Праздник был настоящим подарком для мам! Приятно видеть, как взрослеют и уже многому научились наши дети. Был живой интерактив, веселые сценки, танцы, стихи и песни. Милая обстановка, радостное настроение и гордость за наших первоклашек. Какие они все замечательные!» (Ксения Николаевна, мама первоклассницы Анечки Орловой)
«Праздник – это день

торжества, наполненный радостью, весельем. Очень приятно было находиться вместе с родителями наших деток на празднике, посвященном Дню Матери. Мы рады видеть, как дети искренни в своих пожеланиях и чувствах, как нравится им участвовать в этом поздравлении. Безусловно, очень важно прививать детям правильные ценности: любовь к близким, умение благодарить и быть благодарными, уважать

друг друга, да просто радоваться! Спасибо нашим дорогим педагогам за дружную и радостную атмосферу и за веселый праздник! А всем мамочкам хочется еще раз пожелать любви и радости! Ведь согласитесь, быть мамой – это удивительно и прекрасно!» (Ирина Михайловна, мама первоклассника Оскорбина Арсения)